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$TO MAGHMA : AATEBPA

EIZHFTHTHZ: BEPYKIOZ XPYZOBAAANTHZ

Qéua 1°

1. Av a, B ywviec pe oova #0, covf =0, cov(a+ )=0

EQa + 3
l-epa - epf

va anodeOel ot Ep(a + B = (13 povadeg)

2.Na xapaKktnploeTe TIG MPOTATELC TOU akoAouBouv ypadovtag otnv KOAa
o0G TNV €vOeLen Zwotod N Aabog SimAa 0To ypALLa TTIOU OVTLOTOLXEL O€
KaBe mpotaon.

A. Av €90 = o, tote oL NUOELG TNG e€lowong EPX = & Sivovtal amnod tov

no X=k7w+6 ,6nov ke . (2 povadeg)

B. Av a, 8 Tuxaieg ywvieg, TOTE LOXVEL :

ovv(a— ) =ovva-ocovf —nua -nup . (2 povadeg)

. To umoélouro tng Staipeonc evog moAvwvipou P(X) peto X—p

elval loo pe P(p). (2 povadeg)

A. Tpew apBuol a, B,y sival Stadoxikol 6pol aplBuntikng mpoodou

av KoL Lovo av Vel 28 =a+y . (2 povadeg)

E. Av 6.6,>0,10te oxvel log(f +0,)=logl, +logl,. (2 povadeg)

3T. Eotw 6>0.Av logd=X,tote 10 =6. (2 povadeg)



Qéua 2°
Atvetal o moAudvupo P(X) = X —21x* +131x—231 .

1. Me tn BonBela tou oxnuatog Horner va KAvete tn Slailpeon

P(X):(x-11). (13 povadeg)
2. Na Avoete tnv e€lowon P(X)=0. (12 povadec)
Qéua 3°

Aivetal aplOuntikn mpododog (Otv) ue o, =19, a, =31 .
1. Nadeifete du @, =13 kv @ =3 . (8 povadeg)

2. No umoloyioete T0 dBpowopa Oy + 0y +-+-+ &, . (8 povasdec)

3. Na Bpeite Tov K ylatov omoio ol &, &4, X, gival Stadoxikol opot

VEWUETPLKAG TTpoOdou. (9 povadeg)

Qéua 4°

Atvovtal ol e€lOWOoELC:

3 -19-9"+11-3"-81=0 (1) xm

3PoUvX _19.9o0VX 4 11.39V42 81 = () )

1. Na Avoete tnv e€lowon (1) . (15 povadeg)

2. Na Avoete oto Stdotnua [0,27] tnv e€iowon (2). (10 povadeg)
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